

香港仔

LION ROCK DAILY



Facebook



P.2 逾百外勞 稱遭扣半糧剝削

P.4 唐寅名畫 港故宮館壓軸登場



lionrockdaily 香港仔 www.lionrockdaily.com 2024.9.5 | 星期四

香港賽馬會昨日舉行周年大會，會後公布 2023/24 財政年度（截至今年 6 月 30 日止）業績。期內賽馬投注總額按年下跌 3.1% 至 1,360.5 億元，但足球投注按年升 2.2% 至 1,602.7 億元，再創歷史新高，六合彩更上升 13.3% 至 85.6 億元，年度總投注為 3,049 億元，與上年度相若。計及各類博彩稅、已審批慈善捐款等，期內馬會貢獻總額合共 401 億元，創歷史新高。惟馬會指，非法賭博的投注額已持續增長至遠高於合法博彩渠道，建議政府把合法賭博範圍擴展至籃球等運動項目。

總投注 3049 億同比持平 納稅捐款 401 億破紀錄

馬會年度業績

總投注額
2023/24 財政年度 **3,048.9 億元**
2022/23 財政年度 **3,048 億元**
+0.03%

馬會足球投注 破1600億創新高

馬會昨指，過去一年面對宏觀經濟環境欠佳、來自非法賭博市場不斷擴大的威脅、澳門賭場愈趨激烈的競爭，以及疫後消費模式改變等挑戰，對進場觀賽及賽馬博彩的影響甚大，以致 2023/24 年度馬季的本地賽馬投注總額下跌 9.3%。馬會透過匯合彩池業務等策略，成功令季內越洋轉播賽事及全球匯合彩池投注額上升 8.7%，令全季賽馬投注總額跌幅收窄至 4.5% 錄 1,347 億元。如以財政年度計算，賽馬投注總額則按年跌 3.1%。

元歷史新高。至於六合彩，馬會指過去一年優化了多寶儲備安排，增加多寶攪珠次數及提高多寶金額，令總投注額上升 13.3% 至 85 億元。

在 2023/24 財政年度，馬會慈善信託基金已審批的慈善捐款破紀錄達 102 億元，支持 173 個慈善及社區項目，涉及長者、青年、跨代貧窮及身心健康等層面，應對社會急切需要並帶來正面影響。馬會主席利子厚表示，馬會將繼續投放資源，並在有需要時動用儲備，確保馬會長遠未來發展，恪守貢獻社會的承諾。

倡籃球博彩合法化

馬會行政總裁應家柏表示，馬會正建立一套賽事及投注資訊機制，目標是為全球百大一級賽排名榜中所有賽事提供全球匯合彩池，以把香港發展成為賽馬賽事的全球博彩樞紐，類同香港的國際金融中心地位。馬會亦會繼續將特定場外投注處轉型為集運動、餐飲和娛樂概念於一身的體驗店，包括已於本月 1 日開幕的灣仔春園街場外投注處。

NBA 籃球深受港人熱愛，社會上過去不乏將籃球等體育項目納入規範博彩之列的意見，以期減少非法賭博活動，同時增加博彩稅收。馬會亦建議政府檢視目前無法透過合法博彩途徑投注的運動項目，尤其是籃球博彩，同時把馬會牌照適用範圍擴展至其他體育項目。馬會強調，理解開辦任何新的體育項目博彩是以政府的決定為依歸，會繼續向政府全面匯報非法賭博涉及的範圍和規模。

另為慶祝馬會即將成立 140 周年，馬會將以「與你並肩·昨天·今天·每一天」為主題推出連串慶祝活動及網上平台，詳情稍後公布；而在昨日周年大會上，遴選會員通過 4 名董事獲選連任，利子厚及廖長江分別連任 2024/25 年度馬會正、副主席。

*賽馬投注額

2023/24 財政年度 **1,360.5 億元**

2022/23 財政年度 **1,403.6 億元**
-3.1%

足球博彩投注額

2023/24 財政年度 **1,602.7 億元**
2022/23 財政年度 **1,568.8 億元**
+2.2%

六合彩投注額

2023/24 財政年度 **85.6 億元**
2022/23 財政年度 **75.6 億元**
+13.3%

項目	2023/24 財政年度	2022/23 財政年度	增減幅度
賽馬博彩稅	131.3 億	141 億	-6.9%
足球博彩稅	105.4 億	103.6 億	+1.7%
額外足球博彩稅	24 億	#6 億	+300%
獎券博彩稅	21.4 億	18.9 億	+13.3%
利得稅	3.45 億	5.39 億	-36%
獎券基金撥款	12.8 億	11.3 億	+13.3%
已審批慈善捐款	102.2 億	72.6 億	+40.7%
馬會貢獻總額	400.57 億	358.95 億	+11.6%

#註：2023 年 4 月至 6 月期間
資料來源：香港賽馬會

*註：2023/24 年度有 89 個賽馬日，2022/23 年度則有 87 個賽馬日。

「摩羯」續增強 下午或掛更高風球

天文台於昨晚 6 時 40 分發出 3 號風球，預測超強颱風「摩羯」穩定向偏西方向移動並繼續增強，與其相關的外圍雨帶正影響廣東東部沿岸海域，3 號波至少維持至今日正午 12 時。天文台表示，若「摩羯」按現時預測路徑移動及繼續增

強，預料今日稍後本港風力將進一步上升，有可能需要在下午至晚上改發更高熱帶氣旋警告信號。

昨晚 11 時，「摩羯」集結在香港之東南約 430 公里，預料向西移動，時速約 10 公里，橫過南海北部，並逐漸增強；預測本港今日大致多

雲，間中有狂風驟雨及雷暴，展望明日風勢頗大，部分地區間中達烈風程度，有狂風大驟雨。

本港航空交通亦受影響，其中香港快運今日（5 日）有 6 班航班延遲出發，包括來往香港、日本大阪（關西）、韓國首爾（仁川）及布吉的航班；而香港航空明日（6 日）則有 2 航班取消，分別為來往香港及海口航班。



今日天氣 大致多雲 狂風驟雨 27-30°C 濕度 80-95%

爆料專線：(852)6066 8769 每人限取一份

編輯部：2873 8233 傳真：2552 6161 廣告部：2873 9888 3708 3888 發行中心：2873 9889 承印：三友印務有限公司 地址：香港仔田灣海旁道 7 號興偉中心 2-3 樓